



EURÓPA A POLGÁROKÉRT

A « „F-estivallies” - II. Európai Frankofón találkozó » projektet az Európai Unió finanszírozta az „Európa a polgárokért” program keretében

2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozónkat **400** állampolgár részvételével, akik közül **130 nemzetközi résztvevő:** 20 fő Andenne (*Athénée royal Jean Tousseul - BE*), 46 fő Velky Krtis (*Centrum prvého kontaktu pre podnikateov - SK*), 30 fő Dej (*Colegiul National Andrei Muresanu, Liceul Tehnologic CONSTANTIN BRANCUSI és Lycée Theorique Alexandru Papiu Ilarian - RO*), 14 fő Belluno (*Istituto Tecnico Economico P.F. Calvi - IT*), valamint 20 fő (FR - a francia delegáció szervezőkből, meghívott tanárokból, előadókból, illetve csekély számú iskolásból állt) és **270** fő Nemti, Pásztó, Budapest, Nőtincs, Balatonalmádi, Tihany, Nagybárcány (*Mikszáth Kálmán Líceum-Pásztó, Berzsenyi Dániel Gimnázium-Budapest, SHAJIPE Lehetőség Közhasznú Alapítvány és Nemti Község Önkormányzata - HU*) lakosai.

Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Nemti, Budapest, Balatonalmádi, Balatonfüred és Tihany (HU) volt, **24/08/2014** és **29/08/2014** között

Részletes leírás:

1. 24/08/2014-én, a Vendégfogadás, ismerkedés napján - az első nap, mint minden találkozónk során a megismerkedés, valamint a csapatok felállítása történt, egy ismerkedő találkozót szerveztünk a konferenciateremben. Itt először játékos feladatokat végeztünk egyik gyakorlott animátorunk vezetésével, majd bemutatkoztunk egymásnak. Ez körülbelül egy-másfél órát vett igénybe, amit hosszabbított a közös francia nyelv használata, mely a résztvevők többségének nem anyanyelve. A sikeres bemutatkozás után vacsorához ültünk, és a vendéglátók konyhaművészetének megfelelően magyaros ételeket, italokat fogyasztva folytattuk az ismerkedést.

2. 25/08/2014-én, a Motiváció napján - a tematikus fényképezés megismerése és a helyi történeti/emlékezési lehetőségek felvázolása volt a téma. A klasszikus előadásokon túl egy innovatív brainstorming keretében jutottak hozzá a partnerek a szükséges információkhoz. A tábor fő struktúrájának megfelelően felállítottuk a vegyes csapatokat, amik nem nemzetiségek szerint, hanem épp ellenkezőleg, vegyesen formálódtak. Így minden csapatban 5 nemzetiség különböző tagjai vettek részt. Már maga a csapatok felállítása is játékos formában történt, és mind a 8 csapat kapott egy animátort aki innentől kezdve állandóan felügyelte csoportját. A játékos, csapaton belüli ismerkedések után ismét előadás következett a szervezők részéről, melyben bemutattuk a tábor vezérfonalát: a találkozó "fotópályázatának" lebonyolítását.

3. 26/08/2014-án, a Környezetvédelem és a fenntartható fejlődés európai napján - klasszikus előadások és kerekasztal-beszélgetések közt nyílt lehetőség a különbségek és a párhuzamok meglátására. Koncepciókat dolgoztunk ki a fenntartható, alternatív fejlődés helyi szintű megvalósítására. A nap 2. felében nyílt lehetőség ezen alternatívák vagy éppen a negatív ellenpéldák megőrkítésére bicikli-túra keretében. Este, visszatérve a szállásra, a közös vacsora után levettítettük a napi fotótematikának megfelelő, csapatok által készített fényképeket, amit egy független zsűri bírál el. Később egy francia filmet tartottunk.

4. 27/08/2014-én, „Európai Kulturális Tér” – a transznacionális kultúra és a gasztronómia napján - amely a találkozó talán legvitatottabb párosítása volt, de önmagában párbeszédre, vitára sarkallt bennünket. Célunk a közös történelmi múltunk eltérő megítélésének megvitatása volt. Felelevenítésével aktuális témát húztunk elő, hiszen épp 100 éve robbant ki az első nagy világégés, mely közös nagy történelmi katasztrófánk és traumánk egyaránt. Különböző aspektusaink abból adódtak, hogy partnereink felmenői 100 éve a csatamező ellentétes oldalain harcoltak. A gasztronómiai fesztivált részben a tavalyi sikereken felbuzdulva, részben pedig a történelmi tematika levezetésének szántuk. A kulináritás is közös bennünk, mégis eltérően bíráljuk. Ugyanakkor határokon átvelő és ártatlan. Ebéd után utóbuszos kirándulásra a Tihanyi félszigetre mentünk, ahol csapatokra bontva egy előre elkészített térkép segítségével kincsvadászatot rendeztünk. A kincsvadászat a napi fotótematikán túl egy kulturális vezérfonallal is el volt látva, így ezen a napon két fényképpályázatra lehetett nevezni.

5. 28/08/2014-án, az EU-napon, játékos szellemi vetélkedőkre és európai szakmai napra került sor, mellyel nem titkolt célunk volt, hogy közös dimenzióba helyezzük mindazokat a kérdéseket és válaszokat, melyeket a megelőző programok szolgáltattak nekünk. Táborunk „Európai Diákszakparlamentjét” úgy hoztuk létre, ahogy a valóságban létezik: nem nemzetiségek, hanem az eltérő álláspontok szerinti frakciók szerint. Ez demonstrálta, hogy eltérő álláspontjaink nem nemzeti, hanem demokratikus kérdések, melyeket képesek vagyunk összehangolni. A továbbiakban szellemi vetélkedők és EU-QUIZ biztosította a fotópályázat utolsó tematikájának a terepet, ami nem más, mint a transznacionalitás.

6. 29/08/2014-én, a Zárónapon - a programot szabad, kötetlen beszélgetéssel, és a partnerség megerősítését célzó megállapodásokkal zártuk. Kölcsonösen kicseréltük elérhetőségeinket, és fogadalmat tettünk a folytatásra illetve a jövő évi találkozó közös előkészítésére. Ebéd után fogadott bennünket autóbusszunk, ami Budapestre fuvarozott minket. Itt még rövid, autóbusszos városnézésben volt részünk, melyet egyik animátorunk, és francia származású idegenvezetőnk biztosított.